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Aufgabe 1

Quick:
2112

Erganze diese Tabelle zu einer proportionalen Zuordnung, in dem Du die Liicken
korrekt ausfiillst.

a b
) m h ) dm? |
3118 81 96
3 ( ) 3 8 < > :8
1] 6 1112
el ey
4124 2124
c) d)
Cent g dm hl
31156 26 | 78
3 ( ) 3 :26 < ) :26
1] 52 1] 3
2 < ) -2 25 ( ) 25
21104 25| 75
e) f)
d | Euro ha
4 | 44 2 | 46
4 > 4 :2 C > 2
1] 11 1123
8 > 8 -3 ( ) 3
8 | 88 3169
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h
g) s 1 ) kg m?

:8(10):8 g
AGIRDE u (o)

90

80

Aufgabe 2

Quick:
2112

Ergénze diese Tabelle zu einer proportionalen Zuordnung, in dem Du die Liicken
korrekt ausfiillst.

a b
) | km ) Euro dm?
4| 44 12 | 96
4 ( ) 4 112 C ) 112
1111 1] 8
c O ey
3133 5 |40
c) d)
Cent S km |
3|42 4|56
3 < > 3 4 ( > 4
11|14 1114
) ( ) 2 6 ( ) 6
2128 6| 84
e f
) min Cent ) min m?
7163 3160
7 < > 7 3 ( 3
119 1120
5 ( > -5 4 C 4
545 4180
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h
g) a s ) kg hl

:2<j19>:2 :3<j23>:3
s C s e,

o7 92

38 69

Aufgabe 3

Quick:
2112

Erganze diese Tabelle zu einer proportionalen Zuordnung, in dem Du die Liicken
korrekt ausfiillst wie im Beispiel a).

a) b)
min dm g a
216 2120
2 < > 2 2 < ) :2
113 1110
3 ( ) 3 4 ( )
319 4140
c d
) t Euro ) g a
4120 4 140
4 > 4 4 ( ) 4
115 1110
: Yol e (| D
2110 3130
e f
) g a ) m Euro
13 ] 39 2|28
113 < ) 113 2 ( ) :2
113 1|14
14 < ) 14 3 ( ) 3
14 | 42 3|42
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h
g) kg dm ) cm h

( ) (
2 () s C | D

Aufgabe 4 Quick:

2112

Erganze diese Tabelle zu einer proportionalen Zuordnung, in dem Du die Liicken
korrekt ausfiillst wie im Beispiel a).

a) b)
kg ha t h
10 | 40 7 |14
0 C 1) o YOI Y
1| 4 1] 2
4 < > 4 10 < ) 10
4 |16 10 | 20
¢ d
) g S ) kg 1
7| 42 2| 30
7 < 7 2 ( 2
116 1115
3 ( > -3 -3 < 3
3118 3|45
e) f)
Cent ha m h
4|32 3118
4 ( > 4 3 ( 3
1] 8 116
3 < -3 -2 ( 2
3124 2112
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g h
) kg mm? ) h cm
7135 214
7 < ) 7 2 < ) 2
115 112
sC sl |00
5125 418

Viel Erfolg!
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